
Beste ouders/verzorgers en deelnemers,

Vanaf 11 mei gaan wij weer rustig aan uitbreiden met kids t/m 12 jaar en tevens weer opstarten met de educatie.
Hier zien we naar uit, maar hier horen ook weer wat nieuwe afspraken bij.

Vanaf 1 juni gaan we kijken of we weer wat mogen uitbreiden, door een hopelijk nieuwe versoepeling in maatregelen, voor de oudere 13+ groep, waarvan de meesten nog niet kunnen starten.  
We snappen de frustratie dat we voor sommige deelnemers op dit moment nog niets kunnen betekenen op de zorgboerderij en kunnen hierin nog steeds digitaal contact hebben via videobellen. 
We houden met jullie ook de maatregelen van het kabinet nauwlettend in de gaten. 
Zeker ook voor jullie als ouders/verzorgers een extra moeilijke tijd en we hopen dat we voor jullie op termijn ook weer zorg kunnen leveren.

Het is zeker een enorme uitdaging om de afstand van 1.5 meter te bewaken, nu we weer met meer deelnemers en begeleiders zijn vanaf 11 mei.
Hoe maken we de kids duidelijk dat je t/m 12 jaar wel met elkaar mag spelen, maar dat de 1.5 meter afstand naar begeleiders en oudere kinderen/ jongeren echt moet, ook op de zorgboerderij.
We kunnen ook nog geen ouders/verzorgers en taxichauffeurs op het terrein toe laten en we vragen om deelnemers aan te melden via de app en ook bij ophalen als er geen begeleider bij de ingang aanwezig is.

Komende week start ook de indeling in welke ruimtes de kids en begeleiders zijn ingedeeld.
Dit wordt bij aankomst ook kenbaar gemaakt door de begeleiders en dit zal wennen zijn voor iedereen.
Buiten geldt deze indeling gelukkig niet en het is een proefperiode om te kijken of we zo ook rust, regelmaat en hygiëne kunnen creëren en zo de veiligheid van onze begeleiders en alle deelnemers zo goed mogelijk kunnen bewaken.

Ook de eigen lunch en tussendoortjes blijven van kracht en geeft veel rust. Wij vragen jullie allemaal om voor deelnemers een lunch en 1 of 2 tussendoortjes mee te geven. Bij een hele dag op de boerderij, een ochtend moment, lunch en middag moment dus voor 's ochtends een tussendoortje/fruit, lunch en voor de middag tussendoortje/fruit. 
De vraag is om gewoon brood of iets dergelijks mee te nemen en geen maaltijden die opgewarmd of bereid moeten worden in magnetron, oven of keuken.
Dat geeft teveel onrust en heen en weer geloop.  Limonade, water en thee/(koffie) is aanwezig en hoeft niet mee van huis, maar mag wel.
Vergeet de lunch niet mee te geven svp, want dat geeft anders ook veel onrust en gedoe!

Voor wie onderstaande regels niet lukken en toch te moeilijk blijken, zullen we helaas geen zorg kunnen leveren tot er weer een nieuwe versoepeling komt.  We vertrouwen er op dat u hier als ouder/verzorger ook begrip voor heeft, omdat door deze regels de verspreiding van Covid-19 zoveel mogelijk kan worden beperkt. Bespreek dit ook graag vooraf thuis!

We staan weer klaar en zien er naar uit om vanaf 11 mei weer wat te kunnen uitbreiden. 


We hopen dat jullie ons nog steeds weten te vinden voor vragen of opmerkingen. 
Vanaf 11 mei vervallen de digitale groepsspellen, maar uiteraard kan beeldbellen op verzoek nog steeds. 
Voel je vrij om zelf ook contact op te nemen, juist in deze tijden !!

