Beste ouders, verzorgers en deelnemers,


Als eerste willen we jullie allemaal bedanken voor de medewerking en flexibiliteit afgelopen weken. Hierdoor hebben we toch op beperkte schaal de hoogst noodzakelijke zorg kunnen leveren.
Heel fijn om jullie betrokkenheid ook naar ons als team en directie te voelen.
Dit is is door ons enorm gewaardeerd. 
We zijn met elkaar na alle schrik, angst en verdriet ook weer voorzichtig positief en zeker ook dankbaar dat er weer een voorzichtige versoepeling kan plaatsvinden.

Hoe nu verder komende periode?
Het zal een lange adem worden en de zorgen worden toch ook wel groter bij een toenemend aantal van de deelnemers of bij een deel van jullie als ouders/verzorgers.
Heel fijn dat vanaf 11 mei een gedeelte van de scholen weer starten, met ook nog onzekerheden op welke manier.
We houden met elkaar ook de maatregelen van het kabinet goed in de gaten over wat wel en niet kan en mag.

Even wat op een rijtje:
Kinderen t/m 12 jaar blijken minder vatbaar en besmettelijk en mogen dus wel met elkaar spelen zonder de 1.5 meter regel, maar nog steeds wel 1.5 afstand houden tot de begeleiders.
Vanaf de periode 11 mei kunnen we voorzichtig wat gaan opschalen in deze leeftijdsgroep. 
Het idee is om de startende zaterdag- en woensdagmiddagkinderen en de doordeweekse kinderen na schooltijd t/m 12 jaar  met een rustige opbouw vanaf 11 mei ongeveer 50 % te laten komen.
Dus bv de even of de oneven weken woensdagmiddag of zaterdag. Dit zo opstarten om zoveel mogelijk deelnemers bij wie dit gewenst is en die zich aan de regels kunnen houden, de kans te geven om weer naar de zorgboerderij te komen.
Voor de kinderen doordeweeks die niet naar school gaan, zullen we in overleg een planning maken, om ook weer zoveel mogelijk kinderen te kunnen laten starten, maar waarbij de ruimte van de 1.5 meter ook een noodzaak blijft.

Toch zijn er ook bij enkele 13+ deelnemers toenemende zorgen.
Mogelijk is het vanaf 11 mei ook belangrijk/noodzakelijk dat een deel van hen toch zal gaan komen, hiervoor geldt de 1.5 meter regel onderling tussen ook de deelnemers zeker wel.
Het is echt belangrijk om zorgen als ouder/verzorger of deelnemer zelf met elkaar onderling te bespreken en dit dan ook met ons als directie, gedragswetenschappers of teamleden te communiceren.
Dan kunnen we met elkaar zoeken naar een oplossing. Wel moeten we benoemen dat groepsbegeleiding voor hen in principe niet mogelijk is i.v.m. de 1.5 meter regel en dat daarom ook naar andere oplossingen binnen jullie eigen netwerk gezocht moeten worden en dat we anders hierover toestemming van de Gemeente nodig hebben. Mogelijk is vanaf 20 mei deze regeling ook versoepeld.

Afspraken
- Bij koorts (vanaf 38 graden) van deelnemer en/of gezinsleden NIET komen.
- Bij verhoging boven 37.5 en hoesten/verkoudheid blijven deelnemers thuis en komen ook NIET.
- Bij verkoudheid/hooikoorts en /of andere ziekteverschijnselen graag vooraf contact opnemen met locatie
- Het eigen lunch en tussendoortjes meenemen werkt goed en blijft voorlopig zo. Bij voorkeur geen chips/snoep mee, liever fruit/koek. 
  Dit geeft veel rust en ook de mogelijkheid om met je eigen groepje ergens te gaan zitten en zo de afstand beter aan te kunnen houden.
- Het extra schoonmaken en dweilen is een gezamenlijke verantwoording, waarbij een aftekenlijst goed werkt. Ook van de deelnemers verwachten we dat zij hierin meewerken.
- Het zorgvuldig handen wassen en afstand houden is ieders verantwoording. Ook om dit met deelnemers en begeleiders goed te monitoren en elkaar hier ook op aan te spreken.Als dit niet mogelijk is, is dat een reden voor een deelnemer om niet (meer)  te kunnen             komen. Bespreek het belang hiervan ook goed thuis.
- Niet mee met begeleiders in de auto i.v.m.1,5 meter regel.
- Alleen noodzakelijke boodschappen worden gedaan, zoals hygiëne artikelen en niet meer dagelijks, geen versproducten zoals boter en melk en geen snoep en koek. Appels en crackers bijvoorbeeld wel. 
- Vanaf 11 mei gaan we ook rustig de educatie weer opstarten in overleg met de leerkrachten.
- Locatie Hazerswoude zal volgens verwachting voor eind mei een prachtige uitbreiding hebben, met drie nieuwe leslokalen, een extra chill ruimte, een extra keukenblok, een extra toilet en een washok met apparaten.
- Ponykamp 20 tm 22 juli en avonturenkamp 27 tm 29 juli zullen dit jaar in een andere vorm plaatsvinden.
   Het worden de pony- en avonturendagen op deze data en ook weer op locatie Hazerswoude. We willen dit toch in deze vorm wel door laten gaan omdat veel kinderen hier al zo lang naar uitkijken en het hun
   "vakantie uitje " is.  Invulling nog nader uit te werken, maar geen overnachting in ieder geval.
-  Logeerweekenden in Hazerswoude gaan niet door tot na de zomervakantie.  Mogelijk weer opstart vrijdag 18 september, afhankelijk van de richtlijnen.
-  Aanvragen voor de zomervakantie uitsluitend via de mail. Ook afhankelijk van de richtlijnen en eventuele versoepeling. Eerdere aanvragen en afspraken zullen we opnieuw met u bekijken wat mogelijk is.
-  8 t/m 22 augustus zijn wij vooralsnog zeer beperkt geopend en dan in principe voor individuele begeleiding. Dit ook in overleg en afhankelijk van de nieuwe richtlijnen van het kabinet m.b.t. tot de zomervakantie.
-  Updates corona ook op de site te vinden www.zorgboerderijzoetermeer.nl


We hebben afgelopen periode met de meeste ouders / verzorgers en/of deelnemers contact gehad.
Voel je ook vrij om zelf aan de bel te trekken bij twijfels of zorgen. Daar zijn we voor!
Ook op afstand zijn en blijven we betrokken en moeten we elkaar steunen.

Laten we ons vooral ook aan de regels blijven houden van de overheid.
Nogmaals dank voor jullie betrokkenheid en we zullen komende weken een planning maken vanaf 11 mei en deze via de mail rondsturen. 
We vertrouwen op uw begrip dat de situatie nog steeds niet is dat we volledig open kunnen en hopen op deze manier een goede start te maken.


Met elkaar en voor elkaar !


Vriendelijke groeten,

 Familie Hoogenboom en team Swaenensteyn

